



Universidade Federal do Oeste do Pará
Comissão Permanente dos Processos Seletivos Especiais

EDITAL Nº 4/2024/CPPE/UFOPA, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO ANO DOS ANEXO II e III do EDITAL Nº 01/2024-CPPE/UFOPA, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2024 PROCESSO SELETIVO ESPECIAL QUILOMBOLA 2025 (PSEQ/UFOPA 2025)

A PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – UFOPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, torna pública a retificação do Edital nº 01/2024-CPPE/UFOPA, de 02 de dezembro de 2024, referente ao PROCESSO SELETIVO ESPECIAL QUILOMBOLA 2025 (PSEQ/UFOPA 2025), nos seguintes termos:

Retificar o ano do **ANEXO II – DECLARAÇÃO DE PERTENCIMENTO – PSEQ 2025**

Onde se lê:

_____ - _____, _____ de _____ de 2025.
(cidade) (UF) (dia) (mês)

Leia-se:

_____ - _____, _____ de _____ de 2024.
(cidade) (UF) (dia) (mês)

Retificar o ano do **ANEXO III – AUTODECLARAÇÃO DE NÃO CONCLUSÃO DE CURSO SUPERIOR, E/OU NÃO VÍNCULO COM O PARFOR, FORMA PARÁ, PRONERA E/OU NÃO VÍNCULO COM CURSO DE GRADUAÇÃO DA UFOPA COM INGRESSO PELO PSEQ E PSR.**

Onde se lê:

_____ - _____, _____ de _____ de 2025.
(cidade) (UF) (dia) (mês)

Leia-se:

_____ - _____, _____ de _____ de 2024.
(cidade) (UF) (dia) (mês)

CARLA MARINA COSTA PAXIUBA

Pró-Reitora de Ensino de Graduação/Ufopa
Portaria nº 199, de 17 de junho de 2024/Gabinete da Reitoria

Santarém, 02 de dezembro de 2024.